Domaci ukol ¢. 11

1. Urcete, ktery monosacharid je zachycen v nasledujici Haworthové projekci.
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2. Vyberte spravné tvrzeni vztahujici se k celulose.

Celulosa je oligosacharid.

Celulosa je polymer slozeny z -D-glukopyranosovych jednotek.
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c) Molekula celulosy je vétvend.
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(d) V bunikach rostlin m4 celulosa funkci zdsobarny energie (hydrolyzou uvoliuje glukosu).

(e) Mezi molekulami celulosy existujf silné vodikové vazby.

3. D-Glukosa a D-idosa jsou ve vztahu:

(a) Enantiomeru
(b) Diastereomeru

c) Konstituénich isomeru
)

)
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(d) Anomeru

(e) Epimert
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4. D-Glukosa a D-fruktosa jsou ve vztahu:

(a) Enantiomeru

(b) Diastereomeru

(¢) Konstituénich isomeru

(d) Anomeru

(e) Epimeru
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5. a-D-Glukopyranosa a [-D-glukopyranosa jsou ve vztahu:

(a) Enantiomeru
(b
(

)
) Diastereomeru
(¢) Konstituénich isomeru
)
)

d) Anomeru
(e) Epimeru
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dvou tautomernich forméach lisicimi se pozici atomu vodiku v imidazolu. Nakreslete druhy
tautomer histaminu.
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7. Do réamecku dopliite vychozi 1atky nebo produkty nésledujicich reakei:
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8. Obvyklou necistotou v surovém benzenu je thiofen. Diky podobnym vlastnostem je obtizné
thiofen od benzenu oddélit destilaci. Jednim z FeSeni je surovy benzen protiepdvat s koncen-
trovanou kyselinou sirovou a nasledné s vodou. Vysvétlete, pro¢ je mozné timto zptusobem
thiofen od benzenu oddélit.

9. Do rameckt doplite vychozi latky nebo produkty nésledujicich reakef:
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